Theben AG
Hohenbergstrasse 32

DE - 72401 Haigerloch

Tel. +49 (0) 74 74 692 - 0
Fax +49 (0) 74 74 692 - 150
www.theben.de

Hotline

Tel. +49 (0) 74 74 692 - 369
Fax +49 (0) 74 74 692 - 207
hotline@theben.de

1103006103/11.08 ©Theben HTS

Theben HTS AG

Im Langhag 11

CH - 8307 Effretikon

Tel. +41 (0)52 355 17 00
Fax +41 (0)52 355 17 01
www.theben-hts.ch

D

Schutzgitter QUICKSAFE fiir Prasenzmelder
ECO-IR 360

Normale Montage

3x Schraube 4.5 x 35mm
3x Diibel @ 6mm

Montage mit AP-Rahmen

3x Schraube 4.5 x 85mm
3x Diibel @ 6mm
3x Hiilse @ 10 x 45mm

Artikelnummer
907 0 531

Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten

Griglia di protezione QUICKSAFE per
segnalatore di presenza ECO-IR 360

Montaggio normale

3x viti 4.5 x 35mm
3x tasselli @ 6mm

Montaggio con telaio a vista

3x viti 4.5 x 85mm
3x tasselli @ 6mm
3x manicotti @ 10 x 45mm

Codici articoli
907 0 531

Il produttore si riserva la facolta di apportare modifiche tecniche
senza preavviso. Salvo errori di stampa.

F

Grille de protection QUICKFIX pour
Détecteur de Présence ECO-IR 360

Montage standard

3x visses 4.5 x 35mm
3x tampon @ 6mm

Montage avec cadre AP

3x visses 4.5 x 85mm
3x tampon @ 6mm
3x entretoises @ 10 x 45mm

Référence
907 0 531

Sous réserve de modifications techniques et d'erreurs d'impression.

E

Carcasa de proteccion QUICKSAFE para el
detector de presencia ECO-IR 360

Montaje normal

3x tornillos 4.5 x 35mm
3x tacos @ 6mm

Montaje con marco en superficie

3x tornillos 4.5 x 85mm
3x tacos @ 6mm
3x casquillos @ 10 x 45mm

Referencia
907 0 531

Se reserva el derecho de modificaciones técnicas y de errores de imprenta

thebenHTS

GB

Protective Cage QUICKFIX for Presence
Detector ECO-IR 360

Basic mounting

3x screws 4.5 x 35mm
3x screws @ 6mm

Mounting with AP frame

3x screws 4.5 x 85mm
3x screws @ 6mm
3x spacer @ 10 x 45mm

Article number
907 0 531

Subject to change without notice. Errors and omissions excepted.

NL

Beschermrooster QUICKSAFE voor
aanwezigheidsmelder ECO-IR 360

Standaard montage

3x schroeven 4.5 x 35mm
3x pluggen @ 6mm

Montage met opbouwframe

3x schroeven 4.5 x 85mm
3x pluggen @ 6mm
3x hulzen @ 10 x 45mm

Artikelnummer
907 0 531

Technische wijzigingen en drukfouten voorbehouden



